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Άσσου Τιμόθεος στο Pemptousia FM: “Έλληνες 
γονείς, διδάξτε στα παιδιά σας Ελληνισμό και 
Ορθοδοξία”
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia / Συνεντεύξεις

Να διδάξουν στα παιδιά τους Ορθοδοξία και Ελληνισμό 
προτρέπει μέσα από το διαδικτυακό ραδιόφωνο του 
PEMPTOUSIA FM ο Επίσκοπος Άσσου κ. Τιμόθεος. Μιλώντας σε 
συνέντευξη που παραχώρησε στην εκπομπή ”Ορθόδοξες 
διαδρομές” και τον Δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο, ο  
Θεοφιλέστατος επεσήμανε ότι στην Κολομβία, χώρα 
καταγωγής του, τιμούν τους Έλληνες και τον πολιτισμό μας.

Ακούστε ένα απόσπασμα από τη συνέντευξη που παραχώρησε στην 
εκπομπή “Ορθόδοξες διαδρομές”:
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Τα φλέγοντα κηρύγματα για τον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία

Σε ερώτηση του δημοσιογράφου για τα φλογερά του κηρύγματα για τον 
Ελληνισμό και την Ορθοδοξία και την βαθιά του συγκίνηση, ο Θεοφιλέστατος 
κ. Τιμόθεος απάντησε:

”Πώς να μην μιλάω για Ελληνισμό και Ορθοδοξία όταν η Ελλάδα μας αγκάλιασε, 
μας φώτισε. Γιαγιάδες και παππούδες μας έμαθαν να κάνουμε τον Σταυρό μας και 
να προσκυνούμε τις Εικόνες. Με αγκάλιασαν σαν δικό τους παιδί οι Έλληνες. Η 
Ορθοδοξία σήμερα κάνει οντολογική επανάσταση σήμερα στην Λατινική Αμερική. 
Πώς να μην αγαπάω την Ελλάδα η οποία κράτησε διά της Πίστεως κράτησε την 
Ιστορία της η οποία είναι μαρτυρία για εμάς. Η Ελλάδα δοκιμάζεται συνέχεια ανά 
τους αιώνες. Βλέπουμε τον Θεόδωρο Κολοκοτρώνη ο οποίος αγωνίστηκε για την 
Πατρίδα του κάτω από την Πίστη. Οι Μικρασιάτες πρόσφυγες μετά τις δολοφονίες 
και τους διωγμούς ήρθαν από την Μικρά Ασία με μια Εικόνα στα χέρια στην 
Ελλάδα, και ξαναέφτιαξαν την ζωή τους με την Ορθοδοξία την Πίστη τους και την 
μεγάλη αγάπη στην Πατρίδα. Πώς να μην αγαπάω την Ελλάδα η οποία γέννησε τον 
μεγάλο φιλόσοφο Σωκράτη ο οποίος με δίδαξε το «Γνώθι σαυτόν. Δεν αρνούμαι τον 
δικό μας πολιτισμό. Αγαπάμε τον πολιτισμό των Ινδιάνων , αγαπάμε την Κολομβία 
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και την Βενεζουέλα. Όμως τιμούμε την Ελλάδα τον Πολιτισμό της και την 
Ορθοδοξία γιατί γεννήθηκαν για να μας φωτίσουν και να μας πλουτίσουν 
πνευματικά”.

“Οι Έλληνες μας διδάξατε το ευαγγέλιο”

“Κλαίμε όταν φεύγουμε από την Ελλάδα για να επιστρέψουμε στην Κολομβία. 
Φεύγουμε όμως με φορτισμένες πνευματικά τις μπαταρίες, για να σηκώσουμε στις 
χώρες μας ψηλά τις σημαίες του Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας. Έχουμε μέσα 
στην καρδιά μας την Ελλάδα και τους Έλληνες. Μας έδωσαν την σοφία την 
ανθρώπινη και την του Θεού Σοφία. Μας διδάξατε το Ευαγγέλιο. Είστε παράδειγμα 
για εμάς”, ανέφερε σε άλλο σημείο.

Το μήνυμα στους Έλληνες γονείς

Απευθύνοντας ένα μήνυμα στους Έλληνες γονείς ο Θεοφιλέστατος κ. 
Τιμόθεος τονίζει: ”Σας παρακαλώ, ακούστε με Έλληνες γονείς. Έλληνα πατέρα 
και Ελληνίδα μάνα. Εμείς ως κληρικοί βοηθάμε και διδάσκουμε ώστε να ακουστεί ο 
Λόγος του Θεού. Εσείς γεννηθήκατε στην ευλογημένη χώρα όπου όλα είναι 
γραμμένα στα Ελληνικά. Να κληρονομήσετε και να διδάξετε στα παιδιά σας την 
Ορθοδοξία και τον Ελληνισμό. Να μιλάτε στο σπίτι σας για τον Κολοκοτρώνη για 
τον Γρηγόριο Ε΄ για τον Καραϊσκάκη και τον Παπαφλέσσα. Να ζήτε την πνευματική 
ζωή μέσα στην ενορία σας. Να εξομολογείστε και να Κοινωνάτε των Αχράντων 
Μυστηρίων. Έτσι τα παιδιά σας θα ακολουθούν τα παράδειγμά σας”.

Ο κατά κόσμον Λουΐς Αντώνιο Τόρρες Εσκβίρελ γεννήθηκε στην Κολομβία. Στις 
8 Νοεμβρίου 2020 χειροτονήθηκε στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Μπογκοτά τιτουλάριος Επίσκοπος Άσσου, Βοηθός Επίσκοπος της Μητροπόλεως 
Μεξικού.

Η εκπομπή “Ορθόδοξες Διαδρομές”, την οποία επιμελείται και 
παρουσιάζει ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος, ακούγεται κάθε 
Δευτέρα στις 10 το πρωί από το pemptousia.fm.

Ολόκληρη την εκπομπή μπορείτε να την ακούσετε σε Podcast πατώντας 
ΕΔΩ
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